

“国家中等职业教育改革发展示范学校”顺利通过验收 2017,浦口中专不忘初心逐梦前行



南京集成电子学院揭牌



近年来,浦口中专通过内练苦功,外塑形象,在技能大赛、对口高考、实习就业等方面取得优异成绩,成为名副其实的“家门口的好学校”。今年,在南京职业教育引领全国、江北新区快速发展的宏观背景下,学校正在大手笔描绘“十三五”规划,以内涵支撑发展,以创新应对挑战,走特色发展之路,努力对接国家级新区发展,培养高素质技术技能型人才。

通讯员 张璐

人勤春来早,实干正当时

2月11日,浦口中专召开新学期工作会议,校长张圣琪、党委金宝宁书记对全体教职工寄予新年厚望。会上,金宝宁书记对全体教职工提出三点要求:恪守师德底线,遵守工作规范,坚守职业良知,进一步弘扬爱岗敬业、开拓创新、团结互助、严谨治学的风气,

不断提升教育教学质量。

张圣琪校长则围绕学校发展具体怎么办、怎么干,提出三点指导性意见,即“着眼当下,顺势而为;着眼实际,主动而为;着眼未来,全力而为”。最后,张校长为2017年浦口中专的开学第一课画上完美的句号。

校长寄语:

2016,我们浦口中专人厚积薄发,砥砺前行!

2017,我们浦口中专人将不忘初心,逐梦前行!

得5金、3银、8铜,全国技能大赛斩获1金、2银,奖牌总数和金牌数连续七年位居南京市前列。

对口单招——359名学生参加江苏省对口单招考试,本科达线152人,达线率42.3%,连续多年位居南京市第一。

实习就业——毕业生就业率达96.9%,对口就业率达92.6%,用人单位满意率达90%以上,就业率和就业质量连续八年位居南京市前列,学校连续两届被评为南京市实习就业指导先进工作先进集体。

荣誉称号。

特色学院——成功举办第十三届校企合作年会,南京浦口集成电子学院正式落户学校。

体育特色——浦口中专成功承办了江苏省首届职业学校足球赛,并荣膺“江苏省职业学校体育竞赛优秀办赛单位”,学校先后获得江苏省职业学校女子篮球赛、女子足球赛冠军、江苏省职业学校男子足球赛一等奖等奖项。

技能大赛——2016年,技能大赛摘金夺银,省级技能大赛获

坚持赢得世界,倒下输掉人生

“水温够了茶自香,功夫到了自然成,任何成绩的取得贵在坚持。坚持下来了,赢得的是整个世界;倒下了,输掉的是整个人生!”

——傅宗锋 教育部职业院校技能大赛装配钳工项目金牌教练

每一次重复都像第一次那样专注

“只有辛苦的付出,才会有赛场上的精彩呈现。简单的事情重复做,你就是专家;重复的事情用心做,你就是赢家。技能训

练,贵在坚持。希望我们的同学都能够静心做到每一次重复都像“第一次”那样专注、那样认真、那样投入,不忘初心,方得始终。”

——管云 教育部职业院校技能大赛客房中式铺床赛项、中餐宴会摆台赛项金牌教练

勇于面对挑战都是佼佼者

“在绘画的道路上没有捷径,唯有勤奋踏实练习才是正道。给自己要求,给自己目标,随后为之不懈努力,最终领悟青春的意义、奋斗的真本。”

——鞠牡 江苏省职业学校技能大赛艺术设计(平面方向)金牌教练

好专业

着眼未来,全力而为

学校共开设加工制造、信息技术、旅游服务、财经商贸等8大类16个专业。其中机电技术应用、计算机应用和会计专业成为“十一五”省级示范专业;而数控技术应用、会计、旅游服务与管理专业和计算机动漫与游戏制作专业成为“十二五”省级品牌、特色专业。



数控专业学生在作业

会计专业特色 现代化实训平台+高校联办

近两年“国示范学校”的创建中,“ERP实验室”“跨专业综合模拟实验室”等一批现代化实训平台的建设以及与南京晓庄学院等一批高校的联合办学进一步提升了会计专业的办学内涵。

计算机动漫专业特色 校企合作+技能大赛

计算机动漫与游戏制作专业创建于2006年,多年来一直致力于为区域经济发展培养素质优良、技能过硬的动漫人才。近两年师生在市、省、国家级技能大赛上成绩斐然,师生共获市级以上技能大赛奖牌20枚。该专业十二五期间被评为江苏省特色专业,2013年被确立为国家中等职业教育改革发展示范校重点建设专业。

计算机应用技术专业特色 市优秀团队+省实训基地

计算机应用技术专业创办于1992年,2004年成为省级示范专业,2006年顺利通过了第二轮省示范专业评估。计算机实训基地是南京市软件人才培养基地,2007年被评为江苏省优秀实训基地,是浦口区指定职称计算机培训基地。计算机

专业实验实训面积1300多平方米,10个专用实训室。计算机应用技术专业教学团队是南京市优秀教学团队之一。

旅游服务与管理专业特色 校企合作+工学结合

2013年4月,学校的旅游服务与管理专业被纳入国家级示范校重点专业建设项目,在建设期内形成了基于校企合作、工学结合的“重技能,优素养”能力推进式的人才培养模式,构建了“岗课对接,学技融通”的专业课程体系,大大提高了学生的专业操作能力和岗位适应能力。

数控技术应用专业特色 一校百企联盟平台

数控技术应用专业是学校重点专业建设项目之一。基于数控技术人才培养需要和校企合作现状,学习深入开展校企合作,创新合作模式和运行机制,构建了“以校主导、立足学校”的校企合作模式和运行机制,即以“一校百企联盟”为平台、以服务为手段,以数控专业为纽带、以双赢为目的的校企联动模式。

数控技术应用专业学生中级技能资格考证通过率达100%以上,毕业生得到了社会企业的认可和好评,数控专业优质就业率达98%以上。

好学校

着眼当下,顺势而为

在张圣琪校长、党委金宝宁书记等领导班子的引领下,全校教职员工内练苦功、外塑形象,为之拼搏三年的“国家中等职业教育改革发展示范学校”顺利通过了国家教育部、财政部和人社部三部委的评估验收;成功创建江苏省高水平现代化职业学校;成为江苏联合职业技术学院江北新区办学点,开始五年制高职教育,为建成浦口高等职业技术学校迈出坚实的一步。2016年,学校先后荣获“江苏省教育工作先进集体”“南京市文明单位”等

好老师

着眼实际,主动而为

学校现有校内专任教师268名,校外企业兼职教师56名,专任教师本科以上学历比例100%,专任教师硕士以上学历比例18.28%,专任教师高级职称教师比例43.66%,专业教师164人,占比61.2%。其中,具有技师以上职业资格证书达78人,双师型教师比例达95.73%。



浦口中专官方微信二维码



园林式校园